
Аналіз ефективності виконання Плану заходів, спрямованих на 
запобігання та протидію булінгу (цькування) в Сумському ЗДО №26 

«Ласкавушка» у І півріччі 2024/2025 навчального року

Відповідно до Плану заходів щодо протидії булінгу в Сумському ДНЗ №26 
«Ласкавушка» на 2025/2026 навчальний рік упродовж першого півріччя було 
проведено системну роботу, спрямовану на створення безпечного та 
доброзичливого освітнього середовища.

У закладі здійснювалися організаційні, профілактичні та просвітницькі 
заходи з педагогічними працівниками, вихованцями та їхніми батьками. 
Педагоги були ознайомлені з нормативно-правовою базою з питань запобігання 
булінгу, отримали методичні рекомендації щодо формування позитивного 
психологічного клімату в групах.

З дітьми проведено заняття, ігрові вправи та бесіди, спрямовані на розвиток 
дружніх взаємин, толерантності, взаємоповаги та вміння мирно розв’язувати 
конфліктні ситуації. У роботі з батьками використовувалися групові та 
індивідуальні форми взаємодії, надано інформаційні матеріали з питань 
профілактики булінгу.

Упродовж звітного періоду здійснювався постійний моніторинг 
міжособистісних стосунків дітей у групах, аналіз звернень та спостережень 
педагогів.

За результатами першого півріччя 2025/2026 навчального року випадків 
булінгу в закладі дошкільної освіти не виявлено. Психологічний клімат у 
дитячих колективах є стабільним та сприятливим.

Вихователями та практичним психологом дошкільного закладу проводиться 
тісна взаємодія щодо обізнаності профілактиці булінгу серед батьківської 
громадськості. Вивчення сімей, організація батьківського лекторію, розробка 
пам’яток для батьків, розміщення корисної інформації на сайті закладу, 
нормативно-правовових документів, телефонів довіри на інформаційних стендах 
та веб-сайті ДНЗ для ознайомлення батьківської громадськості з питанням 
протидії булінгу. Вайбер-групи (батьківські чати) періодично поповнюються 
інформаційними листами з даної тематики.

Таким чином, комплекс заходів щодо профілактики та протидії булінгу 
дозволяє створити в Сумському ЗДО №26 «Ласкавушка» безпечний навчальний, 
виховний та психологічний простір для всіх учасників освітнього процесу, 
результатами якого вважаємо створення безпечного освітнього середовища, 
тісна співпраця педагогів, практичного психолога з батьківською 
громадськістю, компетентне реагування педагогів на можливу агресивну 
поведінку, співпраця з фахівцями різних структур з питань профілактики 
булінгу.

Реалізація запланованих заходів сприяє формуванню безпечного освітнього 
середовища та профілактиці негативних проявів у дитячому середовищі. Робота 
з протидії булінгу буде продовжена відповідно до річного плану роботи ЗДО.
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